

# 高官寨大集搬迁啦!

## 搬到中心大街西侧新建集贸市场,设置摊位800余个



大集搬迁到中心大街西侧新建的集贸市场。

本报11月29日讯(通讯员 刘召岳) 每逢农历初一、初六,到高官寨赶大集是高官寨和周边镇街群众的老习惯。11月28日一大早,不少前来赶集的群众发现,存在了很多年的高官寨大集已悄然搬迁到驻地中心大街西侧新建的集贸市场。

新市场总占地50余亩,建设投入450万元,设置摊位800余个,空间布局本着安全、便捷、合理的设计理念,可接纳各类商品摊贩前来交易,群众的购物体验也将大为提升。据市场管理人员介绍,集市频率也将会由“五天一集”逐步向“天天集市”的模式转型,以不

断满足人民群众对市场的需

求,为群众提供更便民的商贸服务。2018年,为不断深化济南市全国文明城市创建工作,高官寨街道持续规范集贸市场秩序,确保市场运营有序,群众出行安全。

原高官寨大集主要分布在驻地中心街、农行前街、菜市场街、芙蓉街以及G308两侧。G308车流量大,每逢大集,市民穿梭在道路南北,不仅给过往车辆带来了极大的不便,而且存在着一定的安全隐患。每逢高官寨大集,大量的客流、车流涌入,给驻地中心大街交通带来巨大压力,过往车辆均需

绕行,加之摊贩经营乱搭乱建,卫生脏乱差,成为制约城镇提升的一大瓶颈。

面对这一现状,街道党工委、办事处多次安排专人现场调研,充分听取摊贩、当地村民的意见,决定将集市整体迁入新建的集贸市场,彻底改变杂乱无章的布局以及交通、卫生隐患。

下一步,高官寨街道将逐步完善集贸市场内的路灯、公厕等相应配套设施,为群众和商贩提供更满意的商品与服务,打造公平高效、充满活力的市场环境,为济南市迎接全国文明城市复查测评贡献高官寨力量。

## 普集街道: 全力打造“综治中心+雪亮工程 +全能网格”智慧平台

本报11月29日讯(通讯员 刘恒涛 彭肃丽) 近年来,街道立足实际情况,积极探索、主动作为,通过打造一体化综治中心、布防“雪亮工程”,建设全能网格,实现了对重点行业、重点区域、重点人员的全方位管控,促进了街道经济社会各项事业的健康有序发展。

为提升服务效能,优化营商环境,2018年,街道投资500余万元新建2000余平方米的党群服务中心,为群众提供一站式服务。为加强社会管理,街道结合实际情况,将一楼整合设立“综治中心”,分设信访接待、法律服务、民政咨询、人社办理等各类服务窗口;二楼设立“雪亮工程”指挥中心和网格化管理服务中心,将人员进网(手机APP)、问题上墙(大屏幕),真正做到了“一站式”解决问题、“一条龙”提供服务,有效推动了社会治理工作的质效双升。

为筑牢治安防控的“篱笆”,2018年,普集街道在原有“天眼”基础上,针对“矿山多、水库塘坝多、工矿企业多、交界点多、森林防火任务重”的特点,新增监控点121

个。截至目前,全街道累计投入资金260余万元,安装维修摄像头718个,实现了街道主要路段、显要位置、重点区域的全天候监控。

按照“界定清晰、方便管理”的原则,普集街道立足实际,打造了一支高素质的全能网格员队伍。共设立34个村级基本网格和1个社区独立网格。每个网格配备1名网格管理员,2名网格助理员和若干名网格巡查员(以上统称网格员)。网格员每天就社情民意、秩序维护、安全监管、环境监督等方面信息进行重点收集,发现问题及时上传,指挥中心收到信息后及时转办,发现、处理问题形成闭环,实现了部门之间的共建、共享,避免过去各自为战、难以调度的局面。

通过持续探索,目前街道已经形成了“综治中心+雪亮工程+全能网格”的区域覆盖,并取得了良好的社会效果。下一步,普集街道也将立足实际情况,继续加大对重点区域、重点行业的监管力度,将工业园区、危化企业等单独划分为独立网格,筑牢守护平安的“防火墙”。

## 章丘区妇幼保健院开展党员进社区活动

本报11月29日讯(记者 支倩倩 通讯员 张天滋) 11月25日,章丘区妇幼保健院26名在职党员到馨园小区开展环境卫生清洁活动,重点清理院内及绿化带垃圾,为居民营造良好的生活环境。活动中,每名党员充分展现了不怕脏、不怕累、不怕苦的精神,认真清扫路面、捡拾绿化带、草丛中的白色垃圾。

今年以来,根据区委组织部统一安排部署,章丘区妇幼保健院党委高度重视“在职党员进社区”活动,精心组织广大

党员干部积极亮明身份,树立形象、做好表率,带着责任和感情走进社区,参与社区建设,服务居民群众。医院党委对全院在职党员基本情况进行了详细摸底,对在职党员年龄、特长、居住社区等情况全部登记在册,做到底数清,情况明。动员部署会议之后,全体在职党员按照工作内容和分配任务,迅速深入各自社区完成了报到对接任务。党委书记、院长张治国同志率先垂范,带头第一个走进新世纪社区完成报到对接工作,全院92名在职党员仅用两

天时间就完成了与13个社区的对接任务,建立起联系渠道。报到过程中,每名党员都详细介绍了自己的工作职责、特长、能力,以便能够根据社区和居民群众的愿望和需求,深入社区开展活动。

“通过此次活动的开展,进一步加深了社区与在职党员的联系,调动了在职党员心系群众、联系群众、服务群众的积极性,用实际行动密切了与社区群众的关系,树立了在职党员在人民群众中的良好形象。”章丘区妇幼保健院相关负责人表示。



环境卫生清洁活动进行中。

## 共筑医院“防火墙” 明水眼科医院开展消防演练

本报11月29日讯(记者 支倩倩 通讯员 方超) 为贯彻落实章丘区第八个消防安全月活动,确保今冬明春安全生产零事故,11月22日,济南市明水眼科医院举行以“增强消防意识,提高自救能力”为主题消防实战演练。

下午2时30分,随着医院总指挥一声令下,演练正式开始,演练模拟医院在建工地某处木工屋因冬季风干物燥,突发火灾,火势迅速蔓延。火灾发生后,施工人员就近用灭火器进行灭火,并立即报告工地

安全管理人员,接到报告后负责人迅速赶往现场,简单询问火灾原因,由于火势较大且无法控制,宣布启动项目消防应急预案,同时拨打火警电话119。警戒疏散组及时拉设警戒线并喊话工人,请大家及时从安全通道撤离,撤离时请注意脚下,用毛巾捂住口鼻。

随后,消防车第一时间到达“事故”现场,并成功扑灭火灾。撤离过程中发现有一人受伤倒地。救护小组立即上前询问状况并组织人员用担架抬离现场,根据伤势乘坐救护车

辆前往医院进行救治。经过20多分钟的奋战,火灾被成功扑灭,所有被困人员全部被疏散并安全转移,演练取得了预期效果。

“通过演练,增强了消防应急救援队伍的协同配合能力,提升了各应急分队的战斗力,为全面做好综合应急救援工作,创建平安医院工作奠定了坚实基础。演练结束后,安监局、消防大队领导检查医院安全消防工作。”济南市明水眼科医院相关负责人表示。



演练现场。